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Доцільність управління іміджем організації обумовлена такими причинами: 

підвищення конкурентної переваги призводить до підвищення рентабельності; 

просування сприятливих відносин зі спільнотою в навколишньому середовищі; вплив 

на інвесторів та фінансові інститути; створення ділової репутації; стимулювання 

продажів; розвиток доброзичливих відносин із урядом [4]. 

Фактори впливу на імідж організації: 1) self-імідж; 2) реклама; 3) імідж бренду; 

4) зв’язки з громадськістю; 5) імідж персоналу; 6) веб-сайт  [5]. 

В умовах ще більш інтенсивного розвитку інформаційно-комунікаційного 

сектору життєдіяльності суспільства роль іміджу в забезпеченні успішного 

функціонування будь-якої організації зростатиме.  
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Сучасні міжнародні валютно-фінансові відносини вирізняються надзвичайно 

швидким розвитком та постійними змінами, що перетворює світову валютно-фінансову 

систему у найбільш мобільне і динамічне утворення в структурі світового 

господарства. Її характер та спрямованість визначають як внутрішній стан національної 

економіки, так і зовнішньоекономічні позиції країни, можливості її інтеграції у систему 

світового господарства. 

За часів золотовалютного стандарту розрахунки між країнами здійснювалися на 

основі валютного курсу, який визначався на підставі валютного паритету. У світі була 

єдина і зіставна основа загального еквівалента, і потреби в якійсь особливій, спеціально 

https://www.inc.com/author/norman-sklarewitz
https://www.inc.com/author/norman-sklarewitz


Прикладні аспекти інформаційного забезпечення та  

обґрунтування технічних і управлінських рішень 55 
 

створеній міжнародній валютній системі не було. Але з крахом золотого стандарту 

ситуація докорінно змінилася. З переходом до паперово-грошових систем зникла і 

єдина база, яка дозволяла без особливих труднощів із високою точністю прирівнювати 

різні національні одиниці одна до одної. З’явилась об’єктивна необхідність створення 

міжнародної валютної системи. 

Міжнародна (світова) валютна система – це інституційно-функціональна форма 

організації міжнародних валютно-фінансових відносин, яка склалася внаслідок 

еволюції світового господарства і юридично закріплена міждержавними 

домовленостями [3,с.198]. Головним завданням цієї системи є регулювання 

міжнародних розрахунків та валютних ринків, опосередкування платежів за експорт та 

імпорт товарів, капіталів, послуг та інших видів міжнародної господарської діяльності, 

створення сприятливих умов для розвитку виробництва та міжнародного поділу праці. 

Основними елементами міжнародної валютної системи виступають: гроші, що 

виконують функції платіжного і резервного засобу; міждержавні регулювання 

міжнародної ліквідності; міждержавна регламентація режимів валютного курсу; 

міждержавне регулювання валютних обмежень і умов валютної конвертованості; 

режим світових ринків валюти та золота; міжнародні валютно-фінансові організації, що 

здійснюють міждержавне регулювання валютних відносин (МВФ та Європейський 

валютний інститут).   

У 1991 р. Європейські країни підписали в м. Маастрихті (Нідерланди) «Угоду 

про Європейський союз», яка стала чинною після її ратифікації в 1993 р., і передбачала 

посилення інтеграції країн-членів Європейського союзу з подальшим розвитком 

валютного союзу на основі введення єдиної грошової одиниці. Цей досить складний 

процес, який не мав аналогів у попередній історії людства вимагав певної підготовчої 

роботи. Вона полягала в тому, що ті країни, які бажали ввести єдину валюту, мали 

виконати певні умови. Вони досить жорсткі й вимагають значних зусиль з боку кожної 

держави. Найважливіші з цих умов: країни повинні тримати дефіцит державного 

бюджету на рівні не більше 3% від ВВП в ринкових цінах; державний борг не може 

перевищувати 60% ВВП, який підраховано на базі ринкових цін; рівень інфляції не 

повинен бути вищим 1,5% від рівня інфляції в трьох країнах членах Європейського 

союзу з найменшим показником інфляції; середня номінальна ставка відсотка за 

довгостроковими (на 10 років) кредитами не може бути більшою 2% від середнього 

рівня такої ставки в трьох країнах Союзу з найменшими ставками за такими 

кредитами[2,с.63]. 

Для регулювання грошового обігу створено Європейський центральний банк, 

який повинен забезпечити єдину валютну політику країн-членів ЄС.  В сучасних 

умовах більшість зарубіжних країн застосовують плаваючі валютні курси, орієнтовані 

на провідні валюти країн з розвиненою ринковою економікою.  

Обрання країною одного з чистих режимів валютного курсу повинно 

ґрунтуватися на оцінці її внутрішньо-економічного стану, зовнішньоекономічних 

позицій та цілей соціально-економічного розвитку і враховувати критерії оптимальних 
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валютних зон. При переході до плаваючого курсу, впровадження якого є більш 

складним, але й більш доцільним, в країнах пропонується сформувати наступні основні 

умови: розвинений та ліквідний валютний ринок; послідовну політику валютних 

інтервенцій центрального банку; наявність альтернативного номінального орієнтира 

монетарної політики; ефективний механізм моніторингу та управління валютними 

ризиками. У зв’язку зі значною схильністю країн, що розвиваються, та країн з 

перехідною економікою до валютних потрясінь, невід’ємним елементом валютних 

політик країн світу повинен стати механізм забезпечення стабільності національної 

валютної системи, до складу якого пропонується включити систему раннього 

попередження валютних криз, а також набір превентивних, корегуючих та 

антикризових інструментів валютної політики. Для підвищення можливостей 

ідентифікації валютних криз ця система повинна ґрунтуватися на постійному 

моніторингу й оцінці комплексу економічних, політичних та соціальних показників 

розвитку національної економіки і світового господарства [1,с.70]. 

Отже, міжнародна валютна система охоплює усю світову економіку. Вона 

пов’язана з формуванням світового ринку, єдиної системи світового господарства, 

внаслідок поглиблення і диверсифікації міжнародного поділу праці, 

інтернаціоналізацією економічного життя та глобалізацією усіх аспектів 

господарської діяльності. 
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Імідж підприємства є одним з інструментів досягнення стратегічних цілей 

організації, що стосується основних сторін її діяльності та орієнтуванні на перспективу. 

Переваги позитивного іміджу очевидні. Однак позитивна популярність не з’являється сама 

собою і не існує сама по собі. Вона вимагає цілеспрямованої систематичної роботи з 

формування позитивного іміджу. Підприємствам доводиться розв’язувати багато складних 

проблем, щоб одержати максимальний успіх на ринку. Досконале знання потреб 

споживача та виробництво товарів, що їх задовольняють, – єдина можливість досягти 
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